

Юрию Васильевичу Шатину

Редакционная коллегия и авторы «Критики и семиотики» посвящают этот номер журнала Юрию Васильевичу Шатину – председателю редакционного совета журнала.

Журнал «Критика и семиотика» в своем становлении и развитии в течение всех 15 лет своего существования немыслим без участия Юрия Васильевича.

Юрий Васильевич является филологом особого, универсального склада. Ему одинаково близки и понятны литературоведческие и лингвистические темы, он с неподражаемым блеском преодолевает любую ограниченность в постановке и решении фундаментальных научных задач, и эти качества особенно ценны для творческой работы в журнале и над журналом.

И самое главное – это его опыт и бесконечная интуиция в точной оценке качества публикаций и выборе перспективных направлений развития нашего издания.

Бывает отдельно мысль, отдельно чувство, отдельно взгляд, отдельно улыбка, отдельно доброта – а здесь все вместе, в нашем герое, в его солнечном облике.

Горячо и хорошо!